

Felügyelő Bizottsági Jelentés

A Filmjus Alapítvány Mérlegbeszámolója, Közhasznúsági jelentéséről és Gazdálkodási tevékenységéről

A Felügyelő Bizottság az érvényes jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve megvizsgálta a Filmjus Alapítvány 2023.-évi beszámolójának, közhasznúsági jelentésének a Felügyelő Bizottság hatáskörébe tartozó részeit, megállapította, hogy az a vonatkozó jogszabályok által előírt alaki és formai követelményeknek megfelel, valamint az általános számviteli alapelveknek megfelelően került összeállításra.

A Mérleg és Eredmény kimutatás a kiegészítő melléklet, valamint a közhasznúsági jelentés elkészült és e dokumentumok részletesen, valósan mutatják a Filmjus Alapítvány 2023.évi gazdálkodását.

A Felügyelő Bizottság 2023.évben megszerzett lényegesebb tapasztalatai az alábbiakban összegezhetők.

A Felügyelő Bizottság és a Filmjus Alapítvány Kuratóriumának együttműködése a 2023.év folyamán folyamatos volt.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Filmjus Alapítvány vagyoni helyzete stabil. A 2023.év kezdetén 937 189 434 forint volt. Az Alapítvány vagyona az év végén 991 600 520 forint.

Az 54 411 086 forintos vagyongyarapodás elsősorban a tervezettnél lényegesen magasabb, a bankban elhelyezett alaptőke inflációkövető kamat bevételének tudható be.

A tervezett szociális kiadások 100.1%-a került kifizetésre.

A Működési jellegű kiadásokra a tervezett összeg 95%-át használt fel a Kuratórium.

A Filmjus Alapítvány a takarékos gazdálkodás eredményeként 991 600 520 forint összeget visz át a 2024. évre.

A törvényi előírásoknak megfelelően a Filmjus Alapítványnak gazdálkodásáról szóló tájékoztatót a szervezetnek nyilvánosságra kell hoznia. A nyilvánosság tájékoztatása történhet a Filmjus Alapítvány honlapján, hírlevél illetve egyéb kommunikációs úton

A civil törvény előírása alapján a Közhasznúsági jelentést minden év május

31-ig bírósági letétbe kell helyezni. A bírósági letétbe helyezést a könyvvizsgáló jóváhagyása után a Janzsó Péter fogja elvégezni.

Fentiekre alapján a Felügyelő Bizottság a Filmjus Alapítvány pénzügyi gazdálkodásról szóló jelentését elfogadja.

Budapest, 2024. április 24.



Fabók István
Felügyelő Bizottság elnöke